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Une auteure de Sainte-Foy, Louise Gauthier, vient de publier cet automne un nouveau livre. En effet, le 24 septembre a été lancé, à la bibliothèque Monique-Corriveau de Sainte-Foy, le récit Le nez au vent. Une jeunesse à Sillery, 1945-1965. Il s’agit à la fois d’un récit de vie durant les années d’après-guerre et de l’histoire d’une famille dans un quartier de banlieue en développement, à la limite de Sillery et de Sainte-Foy. Cette histoire permet de retracer le contexte culturel ambiant, devenant une chronique sociale de l’époque avec ses valeurs, ses coutumes, son organisation scolaire et humaine. La vie des familles nombreuses, l’évolution du quartier, les loisirs, particulièrement le scoutisme, sont aussi présents que les institutions scolaires comme l’école normale ou le cours classique et que le climat politique en ébullition avec le début de la Révolution tranquille et le développement du Nord québécois. 
L’auteure a mis plus de six ans à compléter la recherche et l’écriture de ce récit bien documenté et illustré de photos de sa collection personnelle. Elle n’en est pas à ses premières armes puisque ce livre constitue la suite d’un premier, paru en 2008, sur l’histoire de ses parents à l’époque de la Seconde Guerre mondiale et intitulé Mon cher Clément, ma chère Margot. L’histoire d’amour et de guerre de Clément Gauthier et Marguerite Molleur.

Le nez au vent a été édité par Les Écrits d’à côté dont le siège social se situe à Cap-Rouge. Il est en vente au coût de 30,00$ dans certaines librairies comme Laliberté, Vaugeois, Pantoute, Renaud-Bray ou encore chez les éditrices par le biais du site web www.lesecritsdacote.com.

