Bonjour !
Nous espérons que vous allez tous bien. Le moment est venu de renouveler votre adhésion à l’APRES-INRS. L’année financière de l’APRES-INRS se termine prochainement, soit le 31 août 2025, et votre adhésion à l’APRES-INRS se terminera à cette date.
Nous vous invitons à renouveler votre adhésion en effectuant un Virement Interac au montant de 30 $. Si vous préférez, le paiement de la cotisation par chèque est toujours possible. Quel que soit le mode de paiement utilisé, veuillez bien suivre les instructions inscrites dans le formulaire de renouvellement ci-joint.
Afin que votre dossier de membre soit à jour, prenez soin de bien remplir le formulaire. Votre renouvellement entrera en vigueur à compter du 1er septembre 2025.Le formulaire est en format Word afin de vous permettre de le remplir à l’écran.
Il serait grandement apprécié de recevoir votre demande de renouvellement le plus tôt possible.
TIRAGE
Les membres qui nous enverront leur demande de renouvellement, avec le paiement de la cotisation, au plus tard 1er août 2025, seront admissibles à un tirage. Les prix seront le remboursement de la cotisation annuelle 2025-2026 (soit 30 $) pour deux membres. Nous procèderons au tirage lors de notre prochaine Assemblée générale annuelle qui se tiendra le vendredi 31 octobre 2025.
Prenez note que la prochaine Assemblée générale aura lieu dans la région de Montréal. Le programme de la journée ainsi que toutes les informations nécessaires vous seront transmis par courriel en septembre prochain.
Nous espérons que nous pourrons vous compter parmi nos membres actifs en 2025-2026, car la vitalité de votre association repose sur votre participation.
Si vous ne désirez pas renouveler votre adhésion, ce serait grandement apprécié de nous en informer par le retour du présent en courriel, en précisant si possible la raison.
Merci à l’avance et nos meilleures salutations !
Au nom du Conseil d’administration de l’APRES-INRS,
Jacques Pelletier, secrétaire
c.c. membres du CA de l’APRES-INRS
p.j. Formulaire de renouvellement de l’adhésion 2025-2026
